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ΑΝΑΦΟΡΑ

Θέμα: «Ατζέντα 2030 και Έκτακτες Κρίσεις

Ανωτάτων/Ανωτέρων Αξιωματικών»

Κ. Υπουργέ,

Με το από 04.02.2025 έγγραφο της, το οποίο μάλιστα διατυπώνεται σε ιδιαίτερα αυστηρό

ύφος, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών τονίζει ότι με τις πρόσφατες

έκτακτες κρίσεις ουσιαστικά απεδείχθη για μια ακόμα φορά ότι δεν υφίσταται "Ατζέντα

2030".

Αυτό που συνέβη χαρακτηρίζεται ως «ανθρωποφαγία», μια και παρατηρήθηκε το φαινόμενο

να αποστρατεύονται έως και Αξιωματικοί της τάξης 1994 που ακόμα δεν έχουν

συμπληρώσει τα 35 χρόνια που προβλέπει ο νόμος, ο οποίος μόλις πριν από λίγες εβδομάδες

ψηφίστηκε. Παράλληλα, παρατηρείται ένας συνεχής επικοινωνιακός βομβαρδισμός, που

επιχειρεί να πείσει την κοινή γνώμη για ύπαρξη περιττού και υπερβολικού αριθμού

Αξιωματικών, ο οποίος συνεπώς θα πρέπει να μειωθεί. Καταλήγουν ότι ίσως είναι η πρώτη

φορά στην Ιστορία των Ενόπλων Δυνάμεων που ο πολιτικός τους προϊστάμενος ρίχνει βορά

εν ενεργεία στελέχη για να σκυλευθούν ως πτώματα που αποτελούσαν "βάρος".

Ως Έλλην πολίτης και Βουλευτής δεν σας κρύβω ότι εξεπλάγην δυσάρεστα με τα όσα

λυπηρά περιγράφονται στο έγγραφο αυτό, τα οποία συνιστούν έναν προφανή εθνικό κίνδυνο

για την Πατρίδα μας, τα σύνορα της οποίας περιβάλλονται από πολλούς καλοθελητές που τα

επιβουλεύονται.
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Δυστυχώς, με προφανή ευθύνη της πολιτικής ηγεσίας, το ηθικό των Ελλήνων Αξιωματικών

είναι καταρρακωμένο, η ανασφάλεια είναι διάχυτη στο στράτευμα και ο φόβος για το

εργασιακό αύριο τείνει να παγιωθεί. Ας μην ξεχνάμε ότι πίσω από ετοιμοπόλεμους

Αξιωματικούς υπάρχουν οικογένειες, με έξοδα και ποικίλα καθημερινά προβλήματα, που

χρήζουν λύσεων και τουλάχιστον στήριξης και έμπρακτου ενδιαφέροντος.

Θέτω συνεπώς υπόψη σας το από 04.02.2025 έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας

Ενώσεων Στρατιωτικών, ώστε να ληφθούν υπόψη οι εμπεριστατωμένες παρατηρήσεις και

διαπιστώσεις τους, καθώς και τα δικαιολογημένα παράπονά τους και παρακαλώ να με

ενημερώστε για τις ενέργειες στις οποίες προτίθεστε να προβείτε για την έμπρακτη

εκδήλωση στήριξης των Ελλήνων Αξιωματικών και την αναγνώριση των άοκνων

προσπαθειών τους για την διαφύλαξη των συνόρων και της εδαφικής ακεραιότητα της

Πατρίδας μας.

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.
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